

ВСТРЕЧА С ЧИТАТЕЛЯМИ И ИТОГИ КОНКУРСОВ

В минувшую пятницу в заводском музее боевой и трудовой славы чествовали победителей и участников конкурсов, приуроченных к 55-летию юбилею «Нефтехимика».

Газета «Нефтяник», позже «Нефтехимик», рожденная в годы большого развития экономики страны в середине XX века - настоящий хроникер событий и трудовых судеб заводчан, - сказал, приветствуя собравшихся, заместитель генерального ди-

ректора по персоналу **В.А.Исаев**. Многотиражная газета стала родной и близкой многим рабочим, специалистам, ветеранам, молодежи. «Нефтехимик» приходил в дом и становился семейной реликвией.



Семья Кипкаевых

ректора по персоналу **В.А.Исаев**. Многотиражная газета стала родной и близкой многим рабочим, специалистам, ветеранам, молодежи. «Нефтехимик» приходил в дом и становился семейной реликвией.

За годы существования газеты сложилась дружная команда единомышленников. В этот день коллективу редакции выпала счастливая возможность поблагодарить всех, с кем связывает и крепкая дружба, и деловое сотрудничество.

Неоценимую помощь в том, чтобы газета приходила к своим читателям в срок, оказывает редакции ветеран нашего завода **Г.И.Битюкова**, которая работает в службе доставки.

Предприятие - это не только производство. О социальной политике и работе профсоюза постоянно рассказывают наши журналисты, ведь эти направления деятельности очень важны для людей. Лидер объединенного профсоюзного комитета

И.Б.Маслова и начальник отдела социального развития **Г.Ф.Дан** оперативно делятся новостями, с уважением и пониманием относятся к труду членов редколлегии.

Младший научный сотрудник музея **Т.Г.Филиппова**, собирая по крупицам факты биографий, событий, связанных с предприятием, делится находками с журналистами. Благодаря ей в «Нефтехимике» появляются очерки о тех, кто ковал Победу на фронтах и в производствен-

ных цехах. Всегда сердечными получают материалы из Совета ветеранов. Это - заслуга **Т.Г.Терещенко**, которая, с уходом на пенсию, не оставила любимое дело и родную газету. Ответственно относится к просьбам журналистов **В.Е.Козлова** - председатель совета ветеранов.

Газета существует, пока есть обратная связь между ней и ее аудиторией, поэтому самые главные участники команды «Нефтехимика» - его читатели. Подводя итоги конкурсов, мы убедились в этом. Как и в том, что семьи нефтехимиков очень крепкие и дружные. И настолько крепка в этих семьях любовь к заводу, что сохраняется у детей и внуков, даже когда они выбирают другую профессию.

Накануне юбилея газеты было объявлено три конкурса для читателей: «Моя семья в газете», «Поздравление газете» и «Самая старая газета у меня». Самое большее количество читателей приняло участие в первом

конкурсе. Кто-то звонил в редакцию и рассказывал по телефону, кто-то привозил или присылал материалы по электронной почте. Награду победителей в этой номинации получила семья **Кирсановых**. **Алексей Степанович**, ветеран цеха КИПиА, был частым героем публикаций с 50-х по 80-е годы. Неутомимый рационализатор, как называли его в одной из заметок, внес большой вклад в усовершенствование своего труда. На церемонии награждения присутствовала вся семья - **Алексей Степанович**, **Екатерина Матвеевна** и их дочь - **Ольга Алексеевна Гаршина**, которая все газеты, хранящиеся в семье, отсканировала и переслала по электронной почте в редакцию, сопроводив их стихами.

Победителем в номинации «Поздравление газете» стала семья **Кипкаевых**. **Надежда Михайловна** и ее дочь **Саша**, при моральной поддержке папы, **Михаила Валентиновича**, сочинили стихотворение, которое единогласно было признано лучшим.

Объявляя конкурс «Самая старая газета - у меня», мы даже представить не могли, что у кого-то из читателей может сохраниться самый первый номер! Ведь



Семья Кирсановых (справа)

столько времени прошло... Но, придя в гости к **А.М.Надеждину**, убедились воочию: **Анатолий Михайлович** - настоящий патриот нашего предприятия и его живая энциклопедия. В памяти Надеждина хранятся многие имена, события, факты истории завода.



В.А.Исаев

Неоднократно принимая участие в различных мероприятиях, никогда раньше не испытывал такого волнения, как сегодня. Каждый, кто здесь выступал - это целая эпоха. Представители наших династий - это люди, жадные до денег? Нет. До работы! Трудились с полной отдачей, и, получив отпуск, уезжали на село, помогая убирать урожай... Чтобы рассказать историю про каждого из нас понадобится еще 55 лет! В этот день хочется поблагодарить руководителей завода, потому что им очень дорого все - и завод, и люди, которые здесь трудятся, - сказал **Анатолий Михайлович**.

Гости наслаждались семейному теплой атмосферой встречи, и время пролетело незаметно.

Любое дело спорится, когда выполняют его люди с горящими сердцами, неравнодушные, увлеченные.

А.ГЕДЗЬ

В этом «Нефтехимику», несомненно, повезло. И доказательство тому - юбилейная дата. Впереди - новые события, люди. Впереди - еще много времени.

Письма читателей

ВЕРНУЛИ ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Поздравляю коллектив редакции с 55-летием любимой газеты, которая является неотъемлемой частью моей жизни. Я не только выписываю «Нефтехимик», но довольно длительное время являлась постоянным рабочим корреспондентом. Сейчас мне 85 лет, но постоянно читаю газеты, и не только орские.

Из 47 лет стажа, проработала в ОАО «Орскнефтеоргсинтез» - 38 лет. Поступила на завод им. Чкалова, когда мне был 21 год.

Работая в отделе труда, постоянно была связана с деятельностью не только ремонтных цехов, но и с технологическим персоналом.

Многому научилась у главного редактора газеты **Г.М.Гинзбургского**, который проработал в этой должности 18 лет, давно ушедшего от нас.

Длительное время общалась с главными редакторами **А.В.Скрипниковым**, **А.Г.Курочкиным**, членом редколлегии **Т.Г.Терещенко**. Перелистывая материалы о нашем заводе, с особой теплотой вспоминаю о тех, с кем длительное время работала.

В книге, подаренной мне к 60-летию завода им. Чкалова, читаю слова **А.В.Скрипникова**: «Юозефе Антоновне - особая признательность за участие в выпуске многотиражной газеты «Нефтехимик», которая стала основным источником информации этой книги».

Сейчас уже не могу общаться с коллективом по состоянию здоровья, но эти воспоминания являются для меня бальзамом. Постоянно читаю родную газету, радуюсь успехам коллектива. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить генерального директора объединения **В.В.Пилюгина** за постоянную заботу о ветеранах.

Желаю коллективу редакции творческих успехов, здоровья и постоянного общения с коллективом предприятия, который является основным источником для прессы.

Воспоминания о работе тех лет дают силы для жизни.

Ю.А.Бабинская - ветеран ВОВ, ветеран труда.

15 июля журналистов, специалистов по связям с общественностью, сотрудников полиграфической службы пригласили в зал торжеств СПУ.

Здесь представители администрации предприятия поздравили всех, кто вкладывает сегодня свой труд в выпуск заводской газеты «Нефтехимик» и ветеранов редакции. В 55-летний юбилей многотиражного издания было сказано немало теплых слов в адрес первых редакторов и рабкоров газеты. Даже в самые трудные для завода годы «Нефтехимик» старались сохранить, принимая заводское изданию как неотъемлемую часть трудовых будней коллектива.



На фото: **В.В.Пилюгин** - генерального директора по связям с общественностью, **Благодарственное письмо** помощнику генерального директора по связям с общественностью **И.П.Мельник**.

В Японии есть традиция: на 70-летие именинник готовит себе сиреневый жилет, на 80-летие - желтый и т.д. Можно смело сказать, что 8 июля ветеран нашего предприятия **Гавриил Мартынович Тарасюк** примерил белый жилет. Ему исполнилось 99.

В квартире **Гавриила Мартыновича** в этот день собралось несколько поколений. Были здесь и дети, и внуки, и правнуки. Сын с семьей прилетел из Германии, чтобы поздравить отца с этой датой. У **Тарасюка** 5 детей, 12 внуков и 7 правнуков - всего (подумать только!) 24 потомка. А **Гавриил Мартынович** - глава рода, связующее звено для всех своих родственников, которые собираются в гостях.

За спиной у ветерана не только почтенный возраст, но и многие годы трудового пути. Первая записка в трудовой книжке **Тарасюка** датирована ноябрем 1934 года. И последняя - об уходе на заслуженный отдых - через 64 года (!), в 1998-м!

Первые награды за добросовестный труд **Гавриил Мартынович** получил

День рождения? 99-ый

Г.М.Тарасюк в кругу семьи



в 1945 году. В 1946-м он награжден медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Позже появились другие награды - медали, памятные знаки, почетные грамоты, денежные премии, ценные подарки... «Труд очищает человека, как огонь золото» - эта народная мудрость нашла свое живое воплощение в жизни **Гавриила Мартыновича**. На вопрос, в чем секрет долголетия, именинник ответил, что большую часть времени проводил на природе, в саду, и, конечно же, всегда вел

здоровый образ жизни.

На нашем предприятии **Г.М.Тарасюк** отработал 45 лет. Завод его не забывает. Социальный отдел поздравляет **Гавриила Мартыновича** с праздниками, дарит подарки, оказывает материальную помощь. И в день именин поздравить ветерана пришли председатель заводского совета ветеранов **В.Е.Козлова**, руководитель отдела социального развития **Г.Ф.Дан**, специалист отдела социального развития **А.М.Долганов** и журналисты «Нефтехимика».

УВАЖАЕМЫЕ НЕФТЕХИМИКИ!

Газета «Нефтехимик» выходит также и в электронном виде.

Наш адрес в Интернете: www.ornpz.ru раздел «Пресс-центр».

По заводскому радио вы можете поздравить своих коллег с днем рождения и другими знаменательными датами. Выход передачи в эфир ежедневно, кроме понедельника, в 11-00.

Телефон: 23-34.